

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
09.09.2024

## БОЛЕЕ 1000 УЧАСТНИКОВ СО ВСЕГО МИРА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОГАЛЫМСКОМ ПОЛУМАРАФОНЕ

При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» в Когалыме прошел Международный полумарафон. В соревнованиях приняли участие более 1000 легкоатлетов из 12 стран мира – Белоруссии, Болгарии, Венесуэлы, Казахстана, Китая, ОАЭ, Румынии, Сенегала, Турции, Узбекистана и Швейцарии, а также из 77 городов и 24 регионов России.

В рамках соревнований состоялся Чемпионат России по бегу на шоссе на 15 км – впервые за пределами Москвы и Московской области. Для любителей прошли забеги на 2,5 км, полумарафон (21,1 км), командная эстафета 4x2,5 км и детские старты.

Уникальным событием стал этнозабег коренных народов Севера из ХМАО-Югры, Республики Коми и Мурманской области – ханты, манси и кольских саамов.

В мероприятии приняли участие звезды спорта – олимпийские чемпионы и призеры – Юрий Борзаковский, Александр Легков, Никита Крюков, Александр Панжинский, известные футболисты – Алексей Смертин и Артем Ребров, а также актеры кино и Малого театра – Валерий Афанасьев, Василий Дахненко, Сергей Тезов.

Трасса Международного Когалымского полумарафона прошла сертификацию по мировым стандартам IAAF и AIMS на дистанциях 15 и 21,1 км, что позволяет регистрировать рекорды, присваивать разряды и спортивные звания легкоатлетам.